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Anzahl von „An welchem Punkt stehe ich in meiner Berufs- und Studienwahl?“
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Anzahl von „Welche Möglichkeiten nach dem Abitur ziehe ich vorwiegend in Betracht?“
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Anzahl von „Welche nächsten Schritte ich in meiner Studien- und 
Berufsorientierung unternehmen muss ist mir ...“
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Anzahl von „In welchem Bereich bin ich mir noch sehr unsicher?“
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Anzahl von „Was beeinflusste mich bisher am stärksten in meiner 
Berufs- und Studienorientierung?“


